

Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul

CONFORME SOLICITAÇÃO DO AUTOR, ESTE TRABALHO POSSUI CONFIDENCIALIDADE ATÉ 14/06/2026

ACOORDING TO AUTHOR'S REQUEST, THIS WORK HAS CONFIDENTIALITY UNTIL 06/14/2026

Para informações, contate-nos através do e-mail biblioteca.central@pucrs.br

For information, contact us: biblioteca.central@pucrs.br



FACULDADE DE DIREITO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITO DOUTORADO EM DIREITO

FELIPE WAQUIL FERRARO

A PROVA PERICIAL NO ÂMBITO DO DIREITO PROCESSUAL CIVIL SOB A

PERSPECTIVA DO DIREITO FUNDAMENTAL À PROVA: MEIOS ADEQUADOS

DE VALIDAÇÃO E DA (IM)POSSIBILIDADE DE REALIZAÇÃO MEDIANTE USO DE INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL

PORTO ALEGRE 2021

PÓS-GRADUAÇÃO - STRICTO SENSU



PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DO RIO GRANDE DO SUL FACULDADE DE DIREITO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITO - DOUTORADO

FELIPE WAQUIL FERRARO

TESE DE DOUTORADO

A PROVA PERICIAL NO ÂMBITO DO DIREITO PROCESSUAL CIVIL SOB A

PERSPECTIVA DO DIREITO FUNDAMENTAL À PROVA: MEIOS ADEQUADOS

DE VALIDAÇÃO E DA (IM)POSSIBILIDADE DE REALIZAÇÃO MEDIANTE USO DE INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL

PORTO ALEGRE 2021

FELIPE WAQUIL FERRARO

A PROVA PERICIAL NO ÂMBITO DO DIREITO PROCESSUAL CIVIL SOB A

PERSPECTIVA DO DIREITO FUNDAMENTAL À PROVA: MEIOS ADEQUADOS

DE VALIDAÇÃO E DA (IM)POSSIBILIDADE DE REALIZAÇÃO MEDIANTE USO DE INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL

Tese realizada como exigência parcial para obtenção do título de Doutor, no Programa de Pós-Graduação em Direito - Doutorado, da Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul – PUCRS.

ORIENTADOR: PROF. DR. LUIS ALBERTO REICHELT

PORTO ALEGRE 2021

FOLHA DE APROVAÇÃO

A TESE "A PROVA PERICIAL NO ÂMBITO DO DIREITO PROCESSUAL CIVIL SOB A PERSPECTIVA DO DIREITO FUNDAMENTAL À PROVA: MEIOS ADEQUADOS DE VALIDAÇÃO E DA (IM)POSSIBILIDADE DE REALIZAÇÃO MEDIANTE USO DE INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL" realizada por Felipe Waquil Ferraro, como exigência parcial e final para obtenção do título de Doutor em Direito, no Programa de Pós-Graduação em Direito, nível doutorado, da Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul – PUCRS foi submetida nesta data à banca avaliadora abaixo firmada e aprovada.

Porto Alegre, 2	6 de fevereiro de 2021.
	Professor Orientador Doutor Luis Alberto Reichelt
	Professor Doutor Beclaute Oliveira da Silva
	Professor Doutor Danilo Knijnik
	Professora Doutora Flávia Pereira Hill
	Professor Doutor João Paulo Kulczynski Forster
	Professor Doutor William Santos Ferreira



Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul Pró-Reitoria de Graduação Av. Ipiranga, 6681 - Prédio 1 - 3º. andar Porto Alegre - RS - Brasil Fone: (51) 3320-3500 - Fax: (51) 3339-1564 E-mail: prograd@pucrs.br

mail: prograd@pucrs.br Site: www.pucrs.br